

Белый медвежонок впервые родился в Южной Америке

В зоопарке Сан-Паулу (Бразилия) показали первого белого медвежонка, родившегося на территории Южной Америки. Это самка по кличке Нур. Детеныш появился на свет 17 ноября 2024 года и с рождения находился в искусственной «берлоге» с матерью.

Родители Нур – белые медведи Аврора и Пилигрим, которые когда-то были доставлены из России и уже 10 лет живут в бразильском зоопарке. Процесс рождения был записан на камеры видеонаблюдения. На записи видно, что детеныш появился на свет практически без шерсти.

После родов мать вылизала медвежонка и положила на себя, чтобы согреть. По словам ветеринаров, первый год жизни, а особенно первые часы критическое время для выживания потомства данного вида.

За малышкой в первые месяцы ее жизни и за ее мамой постоянно наблюдала команда ветеринаров, которым помогали российские специалисты.